

ELLENZEKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre... 8 korona
Fél évre... 4
Negyed évre...

Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY.

Társ szerkesztő:

GYENESI EMIL.

Szerkesztőség: **Deák-utca 8. szám alatt**

Kiadóhivatal: **Király-utca 1.**

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

Az Ister sz mlái.

Egy latin közmondás azt mondja: „Jó szerződés, jó barátság!”

Ebből az következik, hogy a rossz szerződés ellenségeskedésnek a forrása s a legjobb barátokat is pereskedő, veszekedő felekké változtatja át.

Sajnos, a latin közmondás igazságáról s e közmondásnak a következők talán sehoselem, talán a világ egyetlen pontján sem győződtek meg annyira az emberek, mint Ujpesten.

A mióta ugyanis a vízvezeték megépítésére vonatkozó szerződést a vállalkozó Belga társulattal megkötötte Ujpest rendezett tanácsu városának első rendezetlen városi hatósága;

a mióta ezen szerződést becézgető vizszolgáltatási szabályrendeletet megalkotta s a semmit sem tanulmányozó, mindent vakon megszavazó városi képviselőtestülettel elfogadtatta;

a mióta beleegyezett abba is, hogy a Belga társulat összes szerződésbeli jogait és kötelezettségeit egy Nagy Vizmű részvénytársaságra átruházhassa;

azóta folytonosan perben állunk ezzel az »Isternek« elnevezett társulattal, a mely a szerződésben biztosított jogaihoz szigorúan ragaszkodik, de a kötelezésekéről örömezt megfeledkezik.

Hogy a vízvezetési víz rossz, tisztátalan, ihatatlan; hogy még a kanári madárnak a kalitkájára akasztott fürdőkádjában is sárga, zöld és ragadós, zsiradékos üledéke van a víznek; hogy a vizet vastalanítani kellene; hogy a fő-és közcsöveket öblögetni kellene; hogy az utcában kellő számban kellene a kutakat felállítani, hogy a fő-és közcsövek lefektetésével már a város összes utcáiban készen kellene lennie: azzal se az »Ister« se az obligóból még ki nem bocsátott Belga társulat nem törődik, de a vízfogyasztásért járó díjakat pontosan beszedi s a *bekapcsolásért* olyan ma-

gas díjakat számít föl, a háztulajdonosoknak olyan számlákat prezentál; a melyektől borsózdik a hátuk.

A 2500 háztulajdonos közül az a 889, a ki eddig a vízvezeték a házába bevezette: megbotránkozva mutatgatja Isternek a bekapcsolási díjakról szóló számláit.

Hogyan? Hát a bekapcsolási díjak felszámolása az »Isterre« van bízva?

Nincs, de a szerződésben sincs megállapítva.

S mi következik ebből?

Az, hogy a városi tanács által megállapított bekapcsolási díjakat az »Ister« keveseítte s a képviselőtestülethez megfellebbezte.

»Ister« a képviselőtestület határozatát is megfellebbezte.

A vármegye alispánja a felebbezést azzal küldte vissza, hogy a vizszolgáltatási szabályrendeletek szerint a bekapcsolási díjakat nem a képviselőtestület, hanem a tanács határozza meg, és így a tanács által megállapított díjak jogérvényesek.

»Ister« a vármegye alispánjának ezt a határozatát is megfellebbezte a belügyminiszterhez.

Es a belügyminiszter?

Még nem intézte el a felebbezést!

Mi következik ebből?

Először az, hogy a kérdés végleges eldőltéig az »Isternek« egyáltalában nem volna szabad az általa felszámított bekapcsolási díjakat a háztulajdonosoktól behajtani, és ha már a pénzre neki is szüksége van, akkor a számlákon csak azokat az árakat és összegeket volna szabad a bekapcsolásért feltüntetni és felszámítani, a melyeket a tanács megállapított.

Másodszor az következik ebből, hogy a háztulajdonosok nem kötelesek az »Ister«-nek a bekapcsolásért a városi tanács megállapításánál nagyobb összegeket fizetni mindaddig, a míg a belügyminiszter határozata le nem érkezett s közhírré nem tetetett.

A számla kifizetése előtt tehát minden háztulajdonos mutassa be az

»Ister« számláját a városházán a gazdasági ügyosztályban, — állapítsa meg mennyit kell a tanács díjszabása szerint fizetnie, a többit akkor is ráér megfizetni, ha a belügyminiszter az »Ister« felebbezésének fog igazat adni.

Brankovics György.

Függetlenségi Köri Közgyűlés.

Március 1-én tartotta meg az ujpesti Függetlenségi Kör évi rendes közgyűlését. A közgyűlést élénk érdeklődés kísérte, mert a háromszáz egynehány tag közül több mint kétszáz megjelent. Ez annak tudható be, hogy a körí élet feltámasztását és egységesítését mindenki kívánja és a békeség vágya leküzdötte az antipatiát, melyet a vezetőségi emberek egyike s másik iránt érzett.

Jelentősebb esemény melyet pártszempontból kiemelhetünk: a tisztújítás.

Elnök lett dr. Szalay István, ügyvezető elnök dr. Szalay Sándor, titkár dr. Meister Samu és Gere Lajos. Ezeket fordul meg most az ujpesti függetlenségi mozgalom. Dr. Sándor István kórházi főorvos reprezentatív állást tölt be és jelölése, megválasztásának egyhangúsága ehhez köttetett. Fiatalt ujpesti, de előkelő állása komoly garancia mindenki előtt ezen diszes tisztség betöltésére. Dr. Szalay Sándor ügyvéd szintén nem bír hosszú multtal Ujpest közéletében. De a mult évben választmányi tagja volt a körnek, és hallottuk a Héderváry Lehel ellen elkövetett sérelem alkalmával bátor, szókimondó beszédét. Szinte predesztinálva van pártvezetésre. Most ügyvezetője lett a függetlenségi és 48-as körnek Sokat várunk tőle. Dr. Meister Samu ügyvéd az első titkár, ki régi kitűnősége a fiatul radikális függetlenségiieknek. Helyettese Gere Lajos a kinek munkásságát már a multból ismerjük és szigoru tárgyilagossága, nagy munkakedve és képessége nagyban fogja előmozdítani az új vezetőség boldogulását

Részletes tudósításunk a következő:

Pohl Károly elnök üdvözölte a megjeleneteket és dr. Héderváry Lehel képviselőnköt. Gere Lajos titkár évi jelentését a közgyűlés tudomásul vette. A zárszámadásokból kitűnik, hogy a körnek 2656 K 15 f. vagonya van. A közgyűlés a vezetőségnek a felmenténynt megadta.

A tisztújítást megelőzőleg felállott Gyárfás Emil és a feszültség megszüntetése és a közbékesség megteremtése végett indványnt tett a közgyűlésnek, hogy ne a mult vezetőség által kiküldött jelölő-bizottság tegyen javaslatot a tisztújításra, hanem küldjön a mostani közgyűlés Korányi Jenő, Orcy László, Gere Antal, Sziebold Ádám, Gyárfás Emil, Fejes István és Csapó József tagokból egy választ-

Szeplő, májfo't, pattanás

és mindennemű arctisztálalásig biztosan elmúlik ha a

JANITSÁRY-ÉLE

Phönix Crémét használja

Phönix crème 1.-korona
Phönix szappan -70
Phönix puder három szluben 1.-

Janitsáry Iván Phönix-gyógyszertára
Budapest, Váci-ut 87. sz. városi ház.

ságot, mely a jelölést újra eszközölje. A közgyűlés vita után ezt elfogadta és Löwy Sándor indítványára az új bizottságba még Feldmann Károly, id. Perich Károly, Löwy Sándor, és dr. Héderváry Ernő tagokat küldötte ki. A jelölő-bizottság össze ülése előtt Dr. Héderváry Lehel, Pohl Károlynak munkásságáért köszönetet mondott és indítványozta. választaná meg a közgyűlés Pohl Károlyt tiszteletbeli elnökül. A gyűlés ezt elfogadta.

A jelölő-bizottság felőrási ülésezése után Korányi Jenő korelnök a gyűlést megnyitotta. Löwy Sándor elsőben is Gyárfás Emilnek mond köszönetet és elismerését fejezi ki a gyűlés nevében azért a conciliáns magatartásáért melyel lehetővé tette az egyöntetű jelölést. A jelölő-bizottság nevében a következőket ajánlja megválasztani:

Elnök: Dr. Sándor István, ügyvezető elnök: dr. Szalay Sándor, alelnök: Chobot Mihály, titkárok: Dr. Meister Samu, Gere Lajos, pénztárnok: Victoria Ferenc, ellenőr: Orczy László, számvizsgálók: Bendász János, Sternthal Miksa, Vankó István, háznagy: Fericsán György, könyvtáros: Schlarkó István.

Választmány: Almásy József, Andrejka József, dr. Boros Mór, Bulicsek Ferenc, Csapó József, Csepreghy Pál, Farkas Lőrinc, Fejes István, Feldmann Károly, Fericsán József, Fizenetz György, Garay Ferenc, Gellérthegyi József, Gere Antal, Gersich László, Gyárfás Emil, Dr. Héderváry Ernő, Hercogh József, Horváth József, id. Höberth Béla, dr. Jarmatzky Sándor, Kettner Lajos, Kirschner Lipót, Korányi Jenő, Láng Géza, Lechner Ferenc, Löwy Sándor, Martinovits József, Nagy Sándor, Németh Kálmán, id. Perich Károly, ifj. Perich Károly, Petöcz Endre, Pintér Károly, Piszter Vince, Réger János, Rein Károly, Ruzsa Sándor, Schick Mór, Schneider József, Schütz Miksa, Spitzer Ármin, Stanich B. L., Sztopka Tamás, Tihanyi Kálmán, Ugró Bálint, Ulrich József, Wágner Jenő, Vnuk Ferenc, Vnuk Lajos, dr. Wárady Pál, Weigle Sándor, Záhorszky Pál, Ziegler József.

A választások mezejítése után a közgyűlés a jelölő-bizottság javaslatára az ügyrend és az elnöki ügyvezetői kör meghatározását a választmányra bízta, mire a közgyűlés véget ért.

A függetlenségi kör választmánya a közgyűlést követő szerdán már ülésezett és az utátitás alapján foglalkozott az ügyrend megállapításának kérdésével. Minthogy azonban ezen kérdés megoldása nagy munkát és körültekintést igényel, a választmányi ülés ügyhatározott, hogy az ügyrend tervezetének részletes kidolgozására az elnökségből, Feldmann Károly, Gyárfás Emil, Korányi Jenő és idsb. Perich Károly választmányi tagokból álló bizottságot küldött ki.

Elhatározta még a választmány, hogy a szabadság ünnepét március 15-én, vasárnap este az Ipartestület helyiségében tartja meg s végül Tihanyi Kálmán indítványára kimonodta a választmány, hogy Ujpest városában szűkségesnek tartja a *Függetlenségi és 49-as párt megalakítását*. Az előkészítő munkálatokkal az elnökség bízott meg.

— Kulturalis intézeteink között, ugy lát-szik az ujpesti polg. léányisk. iránt érdeklődik legmelegebben városunk vagyonos polgársága. A polgári léányiskolának van ugyanis a legtöbb alapítványa. — Nevezetesen Scherer Gyula 1000 korona, Wolfner Tivadar 400 korona, Wittmann Miksa 300 korona, Bauer Ferenc 250 korona és Hazslinszky Gnsztáv 200 koronás alapítványai fölött rendelkezik az intézet, melynek kamataiból az iskola és női kézitanfolyam növedékei jutalmaztatnak meg.

— **Éljenek a kartelek!** A budapesti szappankartel már megkezdte működését; a szappan árát két koronával felemelte. A magyar buzakeményítőgyárak kartelje a keményítő árát 100 kilogrammonként 3 koronával emelte. Az Ausztriában gyártott szappan és keményítő sokkal olcsóbb lévén, nagyon nehéz a magyar ipart védő egyesületnek célt érni. Vajjon a kormány meddig türi még ezt a kartellezést?

— **Az Ujpesti Zeneművelő-Egyesület** (Conservatorium) f. évi március hó 1-én rendezte III-ik házi hangversenyét, a melynek legkimagaslóbb s legnyújtóbb élvezetet nyújtó pontja Mozárt „Szinfonia koncertante” című zeneművének az előadása volt. E zenemű Mozártnak egyik legkitűnőbb alkotása, amelynek előadásával csak azok érnek el sikert, a kiket igazi művészi érzélemmel, felfogással és játékkal áldott meg a gondviselés. Éppen azért Mozártnak ez a műve csak nagy ritkán fordul elő a hangversenyek műsorán. Ujpest közönsége hálás lehet Szikla Adolfnak, a Conservatorium igazgatójának, hogy Mozárt e gyönyörű zeneművét vele megismertette, valamint hogy hálás lehet Danzinger Antal és Fodor Izsó operaházi zenekari tagoknak is, a kik a zeneművet Mozárt szellemében s igazi művészettel, gyönyörűen játszották el hegedűjükön. A viharos tapsok jogsan megillették őket. Nagy tetszést aratott Kosa Gizella és dr. Papp is. — Az első művészi zongorajátékával, a második énekével olyan élvezetet nyújtott a városába dísztermét zsufolásig megtöltő közönségnek, hogy mindakettőtől még a ráadás is kicsikarta tapsait.

— **Halálozások.** Ujpest r. t. város nyugalmazott adóügyi jegyzője és anyakönyvvezetője, a r. kath. egyháztanács, s az állami iskolák gondnoksági tagja, az ujpesti Polgári Hitelszövetkezet igazgatója: *Guányi István* f. évi február hó 2-án. életének 74-ik évében rövid szenvedés után jobblétre szenderült. Guányi István Ujpest egyik legrégebbi tisztviselője volt s közönségi és városi körunkban egyaránt pontosan, lelkiismeretesen és kellő tudással végleges hivatalos teendőit és kötelességeit. Valóságos, senkinek nem vétő, családját végtelenül szerető ember volt, s így nem csoda, hogy halála mindenkit megdöbbentett s hűlt teteimet rendkívüli nagy részvét kísérte f. hó 4-én a sirhoz. Áldás és béke lengjen porra: fölött. — Pénteken délután 5 órakor meghalt városunk egy derék polgára, *Vnuk Gyula*. Mindössze 49 éves volt. Az elhunyt tagja volt képviselőtestületünknek, a függetlenségi pártnak oszlop tagja, lapunknak tiszteletföltéje. Temetése szombaton volt óriási részvét mellett. A sirnál dr. Wárady Pál mondott megható gyászbeszédje. Legyen könnyű neki a anyaföld.

— A Patronázs-Thália által f. hó 4-én, az ujpesti Népszínházban rendezett előadás fényesen sikerült. „A három testőr” összes szereplőinek kitűnő volt ugy az alakítása, mint a játéka. De különösen ki kell emelnünk Zilahy Pált, Jávor Alfrédet, Vársárhelyi Kiss F.-et, Sárkózy Kálmánt, Rubinyi Tibort, s martosi Morócot, továbbá Hollósi Rózsit, Aghy Erzsit s Dunay Margitot. Ez utóbbi bájos szobaleány volt s ügyesen juttatta érvényre kis szerepét. Az összjáték s a rendezés is kifogástalan vala s az egész előadás művészi nivón állott. Ujpest közönsége boldog lett volna, ha Micsey színtársulata csak megközelítőleg is ilyen színleladásokat rendezett volna. Reméljük az

anyagi siker megfelelt az előadás erkölcsi és művészi sikerének, s a legközelebbi Thália előadására egy zék se marad üresen.

— A népkonyha bezarása. Az „Ujpesti Gyermekbarát-Egyesület” népkonyhája f. évi február hó 28-án fejezte be első három hónapos működését, melynek eredménye a következő: Az intézmény összes bevétele a három hónap alatt 5389 korona 4 fillér. Nevezetesen: a várostól és egyesektől pénz-és természetbeli adományok értéke 3532 korona 24 fillér. Az eladott 9284 adag ételből befolyt (20 fillérvél) 1856 korona 80 fillér. A kiadások: 1. Hus, főzelék, zsir, tüzelőanyag, nyomtatványok stb. 4080 korona 21 fillér. 2. A személyzet 3 hó a 290 korona. 3. Házbér 160 korona. 4. Leltár mint érték 876 korona. 5. 100 métermázsza szén 400 család közt kiosztva 172 korona. Összesen 5078 korona 21 fillér. Elfogyott összesen 10,573 ebéd Ebből 1289 adag ingyért osztottak ki azon szegények között, kiknek 20 fillérjük sem volt. A népkonyha bezarása alkalmával megmaradt 3 zsák burgonya, 2 zsák bab, 1 zsák rizs, 1 zsák liszt, 1 zsák lencse, 1 zsák árpa, 1 zsák dara, továbbá nagyobb mennyiségű vágott fa és köszénkészlet s a város szegényügyi osztályának adottát át és ez gondoskodik az arra utalt szegények között való kiosztásról. Legvégül a „Gyermekbarát-Egyesület” lapunk útján hálás köszönetet mond az adakozásban részt vett lelkes és áldozatkész közönségnek, dr. Miklós Antal polgármesternek, a város képviselőtestületének, és a tanácsnak, hogy ezen nemes cél megvalósításában segédkeztek. Isten áldása kísérje a nemeslelkű adakozók jószándékát.

HORNER és ADLER

book maker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startodásfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

— Az Ujpesti Dalkör a tagok nagy érdeklődése mellett tartotta meg 43-ik évi rendes közgyűlést, a melyet Weigle Sándor, a kör buzgó elnöke, igen tartalmas beszéddel nyitott meg. Majd felolvasta nagy részletességgel, terjedelmes jelentését. A jelentéshez hozzászólt Gyárfás Emll és Weigle Sándornak a közgyűlés köszönetét tolmácsolta a pártoló és alapító körök nevében. A közgyűlés a jelentések tudomásul vétele után a felmentvényt megadta s a választást a következőképpen ejtette meg: Elnök: *Weigle Sándor*. Alelnök: *Szilágyi Pál*. I. titkár: *Molnár József*, II. titkár: *Rosengarten Miksa*. Pénztárnok: *Lukács Károly*, I. ellenőr: *főtisztelendő Fördöcs János*, II. ellenőr: *Mórocs Sándor*. Gazda: *Tóth Kálmán*. Zászlós: *Kerschen Mihály* és *Turi József*. Kürtös: *Remsei István*, továbbá harminchat rendes választmányi tag. — Csak Ujpesten érthető meg az a tény, hogy az „Ujpesti Dalkör” csak a legújabb időben kezd érdekelni a közönségünket, a mennyiben 42 éven át csak egy alapító tagja volt, 1913-ban pedig 6 új alapító tagja lett s azonkívül számos pártoló tagot nyert, ugy hogy évtizedenken át üres pénztára ma 2000 korona készpénz fellett rendelkezik. Az érdeklődés felköltését s az alapító-pártoló tagok szaporodását elnökének, *Weigle Sándor* agilitásának köszönheti a Dalkör, mert hiszen az éneket illetőleg eddig is versenyképes volt.

Fogorrvosi rendelő intézet

Rendelés: 9-től 7-ig, vasár- és ünnepnap 9—12-ig.

Ujpest, István-tér 20. I. Dr. Héderváry Ernő féle ház.

Mérsékelt árak! Szakszerű, lelkiismeretes kezelés!

HIREK.

— **Március 15.** Az ujpesti „Függetlenségi Kör” a szabadság ünnepét f. hó 15-én, vasárnap este 7 órakor az Ipartestület helyiségében a következő műsorral ünnepli: 1. „Hymnus”. éneklí az „Ujpesti Dalkör.” 2. Elnöki megnyit. elmondja dr. Sándor István. 3. „Talpra magyar”, előadja *Buza László*. 4. „Önpei beszéd”, elmondja dr. *Sealay Sándor*. 5. „Szózat”, éneklí az „Ujpesti Dalkör”. Az ünnepély után társasvacsera lesz.



☒ Kestyű-, fűző-, kötszer-, gummi- és bórdixáru üzlete. ☒
Kestyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöztetik.



UJPEST, ÁRPAD-UT 53. SZAM. (A nagyüzede mellett.)

— Közgyűlések. Az Ujpesti Ipartestület f. évi március hó 22-én délután 2 órakor tartja 29-ik rendes évi közgyűlést a következő napirenddel: 1. Évi jelentés az Ipartestület 1913. évi működéséről. 2. Az 1913. évi zárszámadás előterjesztése és ezzel a felmentvény megadása iránti határozat. 3. Az 1914. évi költségvetés megállapítása. 4. Az előjáróságba 14 rendes és 12 póttag, a számvizsgáló-bizottságba 1 rendes és 1 póttag 3, illetve 1 évre leendő választása. 5. Indítványok. A testület jelentését jövő számunkban méltatjuk. — A Polgári Takarékpénztár nagy érdeklődés mellett tartotta meg március 1-re egybehívott közgyűlését. A nagy érdeklődést az igazgatósági tagok választása váltotta ki. A két igazgató tisztségre Korányi Jenő és Chobot Mihály lett beválasztva. A takarékpénztár zárszámadási jelentését lapunk jövő számában fogjuk ismertetni. — Az Ujpesti Ipari és Kereskedelmi Árusok Köre f. évi március hó 1-én tartott közgyűlést alkalmával a következő tisztkar választatot meg: Elnök: Krausz Béla, alelnök: Rozenthál Armin és Breuer Fülöp, lítkár: Neuspieler Ignác, helyettes lítkár: Steiner József, pénztárnok: Schvarc Ödön, ellenőr: Wiszlai János és Rennefeld Adolf, jegyző: Hajdu Miksa, helyettes jegyző: Steiner Samu, könyvtárnok: Drahos Mihály, háznagy: Neu Mór, ügyész: dr. Deutsch Oszkár ügyvéd.

Nyiltér.

A Magyar-Cseh Iparbank részvénytársaság címen Ujpesten, Árpád-ut 40 szám alatt fiókot nyitottunk, mely működését megkezdte.

Ezen fiókunknak az a hivatása, hogy Ujpest és a környékbeli közönség kényelmét szolgálja és annak oly esetekben, midőn bankra vagy takarékpénztárra szüksége van, minden tekintetben rendelkezésére álljon.

Ezen újabb fióknak működési köre kiterjed: **betétek elfogadása takarékpénztári könyvecskékre folyó (csekk) számlára** legelőnyösebb feltételek mellett. (Betétek visszavételése bármily összegig minden felmondás nélkül törtenik); **értékpapírok és idegen pénznemek vétele és eladása; szelvények és kisorsolt értékek beváltása; értékpapírok átvételre őrzésére és kezelésére,** valamint **safe-deposit rekeszek bérbeadása,** melyekben a bérleti értékpapírokat, ékszereket és egyéb értéktárgyakat saját, más által hozzá nem férhető zár alatt őrizhet meg; **előlegek árúkra és kőraktári zálogjegyekre (warants); tőzsdéi megbízások teljesítése a budapesti, bécsi, prágai és külföldi tőzsdéken; kölcsönök nyújtása értékpapírokból álló fedezetre, vagy ingatlanokra; bel- és külföldi váltók (devisák) valamint utalványok leszámoltatása, bezedések eszközése;**

koronaértékre vagy külföldi értékekre szóló utalványok és hitellevelek kiállítására, bel- és külföldi piacokra, valamint fürdő- és üdülöhelyekre és végre mint az Első magyar Általános Biztosító Társaság kerületi főigazgatója, a biztosítási üzlet minden ágazata.

A fiók vezetősége mindenkor lelkiismeretes és megbízható felvilágosítással fog szolgálni tőkebefektetésekre, vagyonkezelésre, valamint bármely bankműveletre nézve.

A magyar-Cseh Iparbank Részvénytársaság igazgatósága.

189. 1914. végrh. sz. 1913.—V. 2919 b. sz.

Arverésli hirdetés.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 2919. évi V. 1806. számú végzésével **Dr. Meister Samu** ügyvéd által képviselt **Szabados Sándorné** végrehajtató részére 820 korona — fillér követelés és járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 930] korona — fill. becsült ingatlanokra az ujpesti kir. bíróság fenti számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Árpád-ut és Gyár-u. sarok házában leendő megtartására határidőül 1914. évi március hó 9-ik nappal délután 2 órájára tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt burtok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzítés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az arverés megkezdéseig alulírott kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1914. évi február. hó 7.

Lamos Benő

kir. bir. végrehajtó.

Ujpesti Kalauz.

Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Rosenthal Salamon divat-dizsműaruház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpádu. 34

Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád-ut 79. szám.

Dr. Győrbíró Szilárd drogouira, Árpád-ut 60. szám.

Wukitsevs Géza vendéglője Kemény G. utca 4.

Urász Frigyes műkertész, Tél-utca 76.

Michaellsz Ferenc vendéglője, Appeny-u. 40. szám.

Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.



Nagymennyiségű 2¹/₂-8 mt. hosszúságú, szép egyenes különböző vastagú

agáca-fa

mely BOGNÁR munkákra és kerítés oszlopoknak különösen alkalmas, részben ez évi, részben 2—4 éves vágású eladó, valamint saját termései 1 és 2 éves borai 50 liternél nagyobb mennyiségben

Gróf Károlyi László ur ömältósága

Káposztásmegyeri majorjában — eladó. — Bővebb értesítés az uradalom kmegyeri majorjában nyerhető. Telefon 86—49.

— Női Kalap-divatot a Párizsi-utcában látni ! ! —

A legnagyobb női divatterem

Mlle. CAROLINE és nővére utóda Landler Róza

Főüzlet: BUDAPESTEN, Párizs-utca 3. szám. (Gróf Zichy-léle palotában.)

Fióközlet: UJPESTEN, Árpád-ut 21.

Menyasszonyi, modell- és gyászkalapokból állandó nagy raktáram van.

— Úrlányok kiképzést nyerhetnek. —

— Eladónők telvétetnek. —

**Arany- és ezüsttárgyak, órák
és ékszer a legolcsóbban**

a szoliditásáról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szerethető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panasza van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

JAVÍTÁSOK szakosítottan 3 évi jótállással elfogadhatnák.

Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok
villamos vasuti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az **Istvántelki Nagymozgó**
igazgatósága.

TANGO

Argentino (á la Ritz)

Az eredeti **Salon-tangót**, melyet a fővárosi előkelő körök és a Ritz Tango-társaság táncolják, egyedül csakis az ujpesti és rákospalotai táncintézetekben lehet tanulni.

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét erre bátor vagyok felhívni. Tisztelettel

Rotter Malvin

táncitanárno.

Érdeklődni lehet: **Ujpest, Vasut-utca 55. szám**



Czigány, valamint szalon-zenekar estélyekre, mozi-színházakba zongora-mestert ajánl

WÉBER BÉLA

impreszárió, zenekari ügynöksége
Ujpest-Vigadó.



ZONGORA-ÓRÁKAT

ad kezdőknek és haladóknak a saját lakásán, a legjobb methodus szerint és kedvező díjazás mellett:

Schaff Rezsőné sz. Boldog Margit
Báncsor-utca 14. szám alatt.



Árpád Nagymozgó

Ujpest, Árpád-ut 20. szám.

Szenzációs műsor hetenként többszöri változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az **Árpád Nagymozgó** igazgatósága.

Vigadó

kávéház

Ujpest, Árpád-ut és Diófa-utca sarkán teljesen újonnan átalakítva, megnyit

**Naponta elsőrangú
cigányzenekar**

HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pontos kiszolgálás. — Elsőrendű italok. Polgári árak.

Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe

Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányu kötelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

... III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ...

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement
főraktár.

Telefon:
13—08.

Gipsz
nagybani
eladás.

Ájánlom dusan felszerell raktáromon lévő finom olajfestékeimet, hengeren őrvölve finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanat-padló-fénymáz, gyorsan szárad, fényét állandósan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörte. Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádák és kerti butorok részére. — Ecsetek, korongkefék, meszők elsőrangú sörtekből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővaszon.

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujjfalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174—50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakszerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztosítani a nála elvégzett munkákért, az végeztesse a

vízvezetéki munkákat

ULRICH JÓZSEF

kut- és vízműszőlőnél UJPESTEN,
Gyár-utca 5. Telefon 137—04.



Gyárfás Emil

festő- és mázolómester
Ujpest, Tavasz-utca 6.

Vállalja épületek lakások üzlet és-berendezések festését és mázolását olcsó árban és minden kivitelben.

Asztalosok és magánmegrendelők konyha vagy más butormázolását saját helyiségeiben gyorsan készíti.

Telefon: 139—96.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-
és ács-mester

UJPEST, ŐSZ-UTCA 66. SZÁMALATT.

Vállal :: ::
mindennemű építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.